
1 

 

全国古民家再生協会 長崎事務局 例会 議事録 

記録日：2023年 9月 16日 

記録者：福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０２３年９月１６日（土） １８：３０〜２０：００ 

開 催 場 所  諫早文化会館（諫早市宇都町９－２） 

出 席 者  会 員 福田、尾上、瀬尾、中村 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  

議 事 １， 開 会 宣 言                        尾上 雅彦 

 

２， 宣言文唱和                        尾上 雅彦 

     

３， 出席者確認                        尾上 雅彦 

 

４， 支部長挨拶                    支部長 福田 敏幸 

 

５， 前回議事録の確認                     尾上 雅彦 

１）今後の活動の提案に関して 

 

６， 議題並びに資料の確認                   尾上 雅彦 

     

７， 本会報告事項                   支部長 福田 敏幸 

本報７—１ ２０２３年度地区大会について 

２０２３年度地区大会を下記のとおり開催いたします。詳細は決ま 

り次第、共有させていただきます。最後の地区大会へのご参加・ご 

登録をよろしくお願い致します。（別紙参照） 

       本報７—２ 第１２回古民家フォト甲子園開催について（締切迫る！） 

        本年４月より、全国の小中高生を対象とした「第１２回古民家フォ 

ト甲子園」を開催しております。歴史的建造物を通して地域の魅力 

を改めて知り、観光資源として見つめ直す機会として、未来を担う 

学生を対象とした大会です。（別紙参照） 

  本報７—３ 後期入会について ※重要 9 月 25 日必着 

      全国古民家再生協会の新規入会は毎年４月・１０月としており、 

１０月（後期）入会をされる方は、入会要件を満たすようご準備を 

お願いしたく、各支部長ならびに既存会員の皆さまには入会予定者 

へのアプローチアップをよろしくお願いします。（別紙参照） 

    本報７—４ 住教育セミナーの開催について 

        住生活月間（１０月）には各地にて住教育セミナーが開催されます。 

下記サイトに順次掲載されますので、お近くでの開催にはご参加さ 

れ空き家発生抑制に向けた活動をご理解ください。（別紙参照） 
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本報７—５ 新規設立支部・連携協定について 

        ８月度は新規支部の設立はございません新たに下記自治体と連携 

協定を締結しました。。（別紙参照） 

    本報７—６ 例会議事録の提出徹底に関して 

兼ねてよりお願いしております、毎月の例会開催ならびに議事録の 

提出をお願いしております。例会終了時には１週間以内を目処に速 

やかにご提出ください。（別紙参照） 

    本報７—７ 住宅リフォーム数の月次確認の徹底について ※重要 

        昨年度より毎月の住宅リフォーム工事数の月次確認を実施頂いて 

おります。定期的に国土交通省より全事業者会員皆様の状況報告が 

必要となります。（別紙参照） 

本報７—８ 各種スケジュールに関して 

現時点で公開させて頂いているスケジュールとなります。ご確認し 

ていただき、ご参加をお願い致します。（別紙参照） 

本報７—９ メルマガサービスに関して 

当協会事務局長が毎朝お送りするメールマガジンへの登録を無料 

でご購読いただけますので、お気軽にご登録ください。（別紙参照） 

本報７—１０ その他 

             例会開催にあたっての注意事項ならびにメディア掲載情報 

（別紙参照） 

８， 支部報告事項                   支部長 福田 敏幸 

支報８−１ ８月度事業者会員リフォーム業務報告 

        事業者会員の方は、８月度のリフォーム業務報告をお願いします 

    支報８−２ 古民家相談について 

        松浦市志佐町・諫早市早見町・西海市西彼町・長崎市茂木町のそ

れぞれの相談についての進捗状況報告いたします。 

９， 支部協議事項                   支部長 福田 敏幸 

審議９−１ 古民家古材鑑定の依頼について 

     横浜在住の方から、諫早市西小路町の実家の古材鑑定の依頼です 

が、建物を残すことが出来るようであれば、検討するとの事でし 

たので、会員参加で古材鑑定を実施したいと思います。後日日程 

をお知らせします。 

１１，学習プログラム                       尾上 雅彦 

       尾上会員のレンタルスペース&カフェ「梅香崎商店」について 

１２、閉会宣言                          尾上 雅彦 

 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 令和５年１０月１４日（土） １８：３０〜２０：００ 

次月開催場  レンタルスペース「梅香崎商店」 

次月議事内容 ・本部報告事項、支部報告事項、審議事項、確認事項、 

・学習プログラム   

・その他 


